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DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW

Dotyczy: postgpowania o wudzielenie zamodwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na budowe hali sportowej wraz z obiektami towarzyszacymi
przy Publicznym Gimnazjum w Brodach-Parcelach, gmina Pomiechéwek

W odpowiedzi na zapytanie do specyfikacji istotnych warunkow zamowienia, przestane
do Zamawiajacego w dn. 30 grudnia 2008 r., na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. — Prawo zamowien publicznych (jt. Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z p6z. zm.) podaje
do wiadomosci wszystkich zainteresowanych Wykonawcow tre$¢ zapytania Wykonawcow oraz
udzielam odpowiedzi na zapytania.

Pytanie 1:
, Prosimy o umieszczenie na stronie internetowej projektu architektonicznego
przedmiotowej inwestycji.”’
Odpowiedz: Odpowiedzi na to pytanie Wykonawca udzielit juz w pisSmie z dnia 5.01.2009 r.

Pytanie 2: ,, Przedmiar budowlany poz. 177 o tresci: Wyposazenie dla 0sob niepetnosprawnych 1
kpl. — prosze szczegotowo okreslic¢ co i jakq ilos¢ Inwestor przewidywat do wyceny
w tej pozycji.”’

Odpowiedz: W sktad jednego kompletu wyposazenia dla 0séb niepetnosprawnych wchodza:

- uchwyt $cienny staly szt. 1 — przy muszli ustgpowe;j

- uchwyt $cienny uchylny szt. 1 — przy muszli ustgpowe;

- uchwyt umywalkowy staly

—  krzesto prysznicowe

- uchwyt prosty

Pytanie 3: ,, Czy kosztorysy ofertowe majq by¢ w postaci uproszczonej czy szczegotowej?
Odpowiedz: Kosztorysy ofertowe maja by¢ w postaci szczegoétowe;.

Pytanie 4: , Czy do kosztorysow ofertowych muszq by¢ zatqczone zestawienia materiatow bqdz
tabele elementow scalonych?
Odpowiedz: Tak musza by¢ zataczone.
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